BEE BN T E R EH =

PL1/PL2:%5

o # E X |




SR IR P B SN0 TRYZAE (45 A5 AR I, SEEBMHIEFAEREK, ML

FRESEREIRLE, TEEENMK, PLUMEIENLRSZEEARMINTES

ERE, RHUIFHEEBERESTRINKBE. BRERNEEIRERET, KRERNFREER
B, FARMBEERE. [RERYIERENRE

RHIM EERAE R - PF (BEE&RE) . MF (_szhﬂtffsilﬂa) EP (GR&
fihs) Fo

N TARAFEE

R~ W EE (m/min) R~ WFEE (m/min)

M2 2.5~5 M3.5 4~8

M2.3 2.5~5 M4 4.5~9

M2.5 3~6 M5 4.5~9

M2.6 3~6 M6 5~10

M3 4~8 M8 5~10

TYPE: 1 Ds TYPE: 2 Ds
- — -
Y, Y/
In fs Os
[ L

R~ BE ERRES IEAES L £ £n £s Ds | @m | TYPE
M2 x 0.4 P4 TPLM2.0E3 3p 42 7.2 12 27 3 3 1
M2.3 x 0.4 P4 TPLM2.3E3 3P 42 7.2 12 27 3 3 1
M2.5 X 0.45 P4 TPLM2.5F3 3P 46 8.1 14 29 3 3 1
M2.6 X 0.45 P4 TPLM2.6F3 3P 46 8.1 14 29 3 3 1
M3 X 0.5 P5 TPLM3.0G3 3P 46 9 14 26 4 4 1
M3.5 X 0.6 P5 TPLM3.5H3 3P 52 11 16 29 5 4 1
M4 x 0.7 P5 TPLM4.0I3 3P 52 11 17 29 5 4 1
M5 x 0.8 P5 TPLM5.0K3 3p 60 13 22 33 5.5 4 1
M6 X 1 P5 TPLM6.0M3 3P 62 15 26 33 6 4 1
M8 X 1.25 P6 TPLM8.ON3 3P 70 19 - 36 6.2 4 2

¥ =RERBER (KELER)

R YAMAWA



e e w W m e——
o _ WL AN W AN . ——

..........

FEBSHEESR, BHAEATELRERFERENEETEERMEEGUEZ BN
Mo MUMBENIRERLEARNEBERET L RACERBBHURENEL. RIL@E
BPL2EMENBEERSBMNABE, FARNKEEERE, BEAMKEKNELLERY
BB E,

OMNIMATENHER : ABS- POM-PC-PVC - HDPE(EEERIK) F.

HE AR RS
B 52 B
& orunz wEn
=vs]
EHo
HTHII PL2/T
R~ KFEE (m/min) R~ KT EE (m/min)
M2 ~1 M3.5 ~2.5
M2.3 ~1.5 M4 ~3
M2.5 ~1.5 M5 ~4
M2.6 ~1.5 M6 ~5
M3 ~2 M8 ~5
1
BERI—ER
TYPE: 1 Ds TYPE: 2 Ds
T — = s
4 Y
gn es gs
L L
R e ERES BA® | L £ & £s Ds E® | TYPE
M2 X 0.4 P4 TY2.0ESMEN3 3P 42 7.2 12 27 3 3 1
M2.3 X 0.4 P4 TY2.3ESMEN3 3P 42 7.2 12 27 3 3 1
M2.5 X 0.45 P4 TY2.5FSMEN3 3P 46 8.1 14 29 3 3 1
M2.6 X 0.45 P4 TY2.6FSMEN3 3P 46 8.1 14 29 3 3 1
M3 X 0.5 P5 TY3.0GTMENS 3P 46 9 14 26 4 4 1
M3.5 X 0.6 P5 TY3.5HTMEN3 3P 52 11 16 29 5, 4 1
M4 X 0.7 P5 TY4.0ITMEN3 3P 52 11 17 29 5 4 1
M5 X 0.8 P5 TY5.0KTMEN3 3P 60 13 22 33 5.5 4 1
M6 X 1 P5 TY6.0MTMENS3 3P 62 15 26 33 6 4 1
M8 X 1.25 P6 TY8.ONUMENS 3P 70 19 - 36 6.2 4 2

¥=RERBR (BELER)

R YAMAWA



RmAERER SRS - BLINTAKICRI

i 1R
15 Hl #4
5m/min 10m/min
[infiealis PF
IRES S UF
i =W MF
B AR (:am) EP
FRIVIRAE Graum Eg) upP
TREREH
REERN POM
o R PC
5 — R
E ABSHi ABS
R&ETKH PVC
ERERCHE HDPE
5m/min 10m/min
R+ —— PERRROL RUELE (5%)
M2x0.4 1.679 1.567 1.65
M2.3x0.4 1.979 1.867 1.95
M2.5%X0.45 2.138 2.013 2.11
M2.6x0.45 2.238 2.113 2.21
M3x0.5 2.599 2.459 2.56
M3.5%0.6 3.010 2.850 2.97
M4x0.7 3.422 3.242 3.38
M5%0.8 4.334 4.134 4.28
M6 X1 5.153 4.917 5.09
M8x1.25 6.912 6.647 6.85
4 N
FEARKEESEIR
SUITH - TEREFBEREE - FENEEESRLER - SETRESERALE  BREER . BN THEERDTRE -
SUITH - TR EFIREREE - BRTERNITE - SHEEREEERNIH - BLNTHARE - MM KSR EEENEE S
SABILTERBA - ENTERD . SERHTE - TR - IR -
R e —— SENHNEELER - BRENSBRTE - BEUBREIEE -

/

00 % A i P AR T @ @

T104-0031 REEMHPRXFIE3-13-10 (FET—IL KEIL) i

i e JU—FA P X DNI AV jgﬁ:gmgggg
0% v EVJEiiEE : @E§0120-800-418
S . . . R RARRTE
@ R—LX—I7 RUXR & https://www.yamawa.com/jp RSB R B
(AL ) ©F0TYI=7UYIs—E2 () e vs—Fyary | TR SRR HYAMAWA )

LT ABPL12A





